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1.  Telantsiik az alabbi, dinamikus elemeket tartalmazo halozatot! A haldzatban felvett )
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a. [8P] Adjon meg allapotviltozokat és hatarozza meg a halozat allapotvaltozos lefrasat a valasz
kifejezésével egylitt! A gerjesztés ‘az aramforrds drama, a vélasz a bejelolt u fesziiltség.

b. [3p] Hat4rozza meg a ;2 paraméter azon tartomanyéat, amikor a hélozat azimptotikusan stabil.
ha R.L.C > 0 feltétel teljesul’

c. [4P]|Rajzolja fel a halozat helyettesitd kapesolésat a t — oc hatarértékek kiszamitasdhoz és
szamitsa ki az allapotvaltozok és a valasz hatarértékét t — oo esetén, ha a gerjesztés

i(t) = 10 mA &(t).
d. [5P] Helyettesitsiik a kondenzatort szakadéssal, melynek fesziiltségét jelslje uc! A halozati

paraméterek egyéb értékei pedig p = 0.5, R = 2kQ, L = 0,2 mH. Hatdrozza meg az u(t) id6fuggvényt
ha a gerjesztés i (t) = 5mA €(t)!
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- {2p] Ad)
AQIR_ meg az stvitelj te )
-5 82 atviteli tényezs értékot a
yezl ertékét az w — 0 68 0z w - > esetben

C. [6P] A hale
A Dhalozati paraméterek v : S
eEySégekben ] mdéterek valamely értéke esetében az Atvitel karakterisztika, V. k() w9

(Jw)3 + 25w + 3
4(Jw)® + 3(jw)? + 8jw + 3

u(t) fesziiltség 1dGRiggvényét, ha a fesziiltségforras fesziltsége

Hjw) =

Szamitsa ki az

TH() = [5 + 0,9 - cos (w(,t + %)J V

ahol wy = 1 Mrad/s!
d. [2P] Mekkora a c. feladatbeli gerjesztés effektiv értéke?

?. [4P] —\ sz‘ijrké\fel Jelolt halézatrészt egy szinuszos kétkapuval helyettesitjiik, melynek primer kapt
Jat a fesziltségforras, szekunder kapujit az R ellenallas zarja. A kétkapu lanckarakterisztika matrix
{a c. feladatban hasznalt koherens egysegrendszerben, lanc referencia irdnyok alkalmazaséaval) a

alabbi
4l )2 )¢
A (1 | _(.7w) .w)
Jw 1

Szamitsa ki a fesziiltségforras komplex teljesitményét ugyanezen egységrendszerben, ha a lezaré R -

152 értéka ellenallas feszultsége
u{t) = 2,5V - cos{wot)

ahol wg = 1 Mrad/s!



feladat - Minden feladat 2 pontot ér!

Csak a végeredménycket frja fel a feladatlapra!

Hatarozza meg a bejelslt u fesziiltséget!

50

5.4 1082 u 7A
u= 12V
Hatarozza meg az AB kétpolus ellendllasat! (r — 2R)
A r
O —
R ) C R
Bo- ' 41

2R R

1, [/rg = ]()L’)

J = —1,633+

Szamitsa ki az u,/u, fesziiltségatvitel értékét!
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. Adja meg az induktivitss, a ka

Hatérozza meg az alabbi hél6z
5V - <(t). A hélézati Paraméterek R
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pacitas, a korfrekvencia g az ellenallas egységit |
6 és aram alabbj egységeivel (-

rendszert alkot a fesziiltseg, id Rs. i

A soros RLC-tag (rezgékér) elemeinek latsz

6lagos ellenallasa ay
Ugvanezen frekvencia esetén a rezgGkor impe

Onos az wg, — (LCHY~ Y
danciija 7,

2 frekvenciar

= 10 k). Hatarozza meg az w — 2
..... '

1
&y fr?'l("v"fr

cian a rezgdokor impedanciajat

Adja meg a bejeldlt u fesziiltség id6fiiggvényét, ha wyl = 2R —
id6figgvénye

R
2% g
u(t} = 1&005 : (‘O.\(&J, 15 1,{1!)()H

10 EQY és az aramforras aramana

iodi ' 'szeri kozépértékét!
- Hatérozza meg az alabbi periodikus jel egyszeri kozépért
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